AMTSBLATT

der Stadt Herten

	Inhaltsverzeichnis	Seffie
1.	Öffentliche Bekanntmachung der Fundsachenversteigerung	2
2.	Bekanntmachung über den Jahresabschluss 2014 der WiN Emscher-Lippe GmbH	3
AND		
Antonia de la casa de		
designation of a body service of the		
NAMES OF THE OWNERS OF THE OWNER, WHITE OWNER, OR THE OWNER, OWNER, OWNER, OWNER, OWNER, OWNER, OWNER, OWNER,		
ALTERNATION OF THE PROPERTY OF		
ODD TO A CONTRACT OF THE CONTR		
Carried College at a 4 decision of the second		
and the second s		
A. Control of the Con		distance and the second
S SOUTHWEST SALES TO SELECT SE		
And a second sec		

Herausgeber und Drucks Stadt Herten, "Der Bürgermeister"

und Ratsangelegenheiten

Erscheinen dei Bedarf Ausgabe kostenios im Rathaus Herten und der Bezirksverwaltungsstelle Westernot/Bertich

Ausgabetag:

100.07.2015

10/2015

22,00€

Bestellung im Rathaus:

023(66 / 303-356 Telefon E-Mail: ij doering@herten de Homepage: <u>www.herten.de</u>



FB 3.60 - Bürgerbüro

Thorsten Sarasa

Tel.: 3604 Fax: 3618

t.sarasa@herten.de

Datum: 01.07.2015



Öffentliche Bekanntmachung der Fundsachenversteigerung

Am Sonntag, 09. August 2015 findet auf der Bühne vor dem Besucherzentrum Hoheward, Werner-Heisenberg-Straße (Ewaldgelände), in der Zeit von 11-13 Uhr, die Versteigerung städtischer Fundsachen statt.

Versteigert werden u.a. Fahrräder, Taschen, Schmuck, und vieles mehr.

Eigentumsansprüche können bis zum 07.08.2015 im Bürgerbüro der Stadt Herten, Rathaus, Kurt-Schumacher-Straße 2, zu den nachfolgend genannten Sprechzeiten angemeldet werden.

 $\begin{array}{ll} \mbox{Montag u. Dienstag}: \ 08.00-16.00 \ \mbox{Uhr} \\ \mbox{Mittwoch:} & 08.00-12.30 \ \mbox{Uhr} \\ \mbox{Donnerstag}: & 08.00-17.30 \ \mbox{Uhr} \\ \mbox{Freitag}: & 08.00-12.30 \ \mbox{Uhr} \\ \end{array}$

Auskunft erteilt das Bürgerbüro der Stadt Herten, Tel. 303-500

Herten, 01.07.2015

Bürgerbüro der Stadt Herten

Bekanntmachung

über den Jahresabschluss 2014 der WiN Emscher-Lippe GmbH

Die Gesellschafterversammlung der WiN Emscher-Lippe GmbH hat am 28.05.2015 Jahresabschluss der WiN Emscher-Lippe GmbH zum 31.12.2014 festgestellt und genehmigt.

Die mit Prüfung des Jahresabschlusses beauftragte Wirtschaftsprüfungsgesellschaft Treuhand West GmbH hat folgenden Bestätigungsvermerk erteilt.

"Wir haben den Jahresabschluss – bestehend aus Bilanz, Gewinn- und Verlustrechnung sowie Anhang – unter Einbeziehung der Buchführung und den Lagebericht der WiN Emscher-Lippe GmbH, Herten, für das Geschäftsjahr vom 01. Januar bis 31. Dezember 2014 geprüft. Unsere Prüfung hat zu keinen Einwendungen geführt."

Jahresabschluss und Lagebericht liegen in der Zeit vom 02.11.2015 bis 06.11.2015 in den Geschäftsräumen der WiN Emscher-Lippe GmbH, Herner Str. 10, 45699 Herten in der Zeit von 09.00 bis 15.00 Uhr aus.

WiN Emscher-Lippe GmbH

Bernd Groß Geschäftsführer